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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 
 

 τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: «Με ποια κριτήρια μετακινούνται ασθενείς από το Ασκληπιείο 
Βούλας για πραγματοποίηση αγγειοχειρουργικής επέμβασης σε άλλο 
νοσοκομείο, δεδομένης της εμπειρίας του ιατρικού του προσωπικού και 
των επαρκών υποδομών του;» 
 
Το Ασκληπιείο Βούλας εκ της θέσεώς του είναι επιφορτισμένο να παρέχει ιατρικές 
υπηρεσίες σε ένα μεγάλο μέρος της Αττικής, όπως το σύνολο της Ανατολικής 
Αττικής και σχεδόν το σύνολο του Νότιου Τομέα Αθηνών, ενώ σε ημέρα 
εφημερίας η επιβάρυνση είναι ακόμα μεγαλύτερη.  
 
Επομένως, αναμένεται ότι είναι ένα νοσοκομείο με επάρκεια έμπειρου ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού. 
 
Σύμφωνα με τις πληροφορίες που είναι αναρτημένες στην επίσημη ιστοσελίδα του 
νοσοκομείου, κάθε Δευτέρα λειτουργεί πρωινό εξωτερικό αγγειοχειρουργικό 
ιατρείο, ενώ πραγματοποιούνται αγγειοχειρουργικές επεμβάσεις και με δεδομένο 
ότι η εφημερία των ορθοπαιδικών κλινικών του νοσοκομείου είναι καθημερινή, η 
χειρουργική κλινική αντιμετωπίζει σε καθημερινή βάση πολυτραυματίες, ενώ 
παρέχονται επιπλέον επείγουσες επεμβάσεις τραύματος. 
 
Κάθε ασθενής δικαιούται τις καλύτερες υπηρεσίες υγείας που μπορούν να του 
παρασχεθούν, για κανένα ασθενή δεν υπάρχουν εκπτώσεις στην προσπάθεια 
αποκατάστασης της υγείας του.  
 
Επομένως, σε περιπτώσεις μετακινήσεων ασθενών από ένα νοσοκομείο σε ένα 
άλλο γεννάται ένα ζήτημα για τα κριτήρια λήψης αυτής της απόφασης, με 
δεδομένο ότι το Ασκληπιείο δεν είναι ένα μικρό περιφερειακό νοσοκομείο με μικρό 
αριθμό κλινικών και πιθανά με έλλειψη κάποιων ή ένα κέντρο υγείας, αλλά ένα 
νοσοκομείο πρώτης γραμμής με έμπειρο προσωπικό και επαρκείς υποδομές.  
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Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
Με ποια κριτήρια μετακινούνται ασθενείς από το Ασκληπιείο Βούλας για 
πραγματοποίηση αγγειοχειρουργικής επέμβασης σε άλλο νοσοκομείο, δεδομένης 
της εμπειρίας του ιατρικού του προσωπικού και των επαρκών υποδομών του; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




